



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ВИШИ СУД У БЕОГРАДУ  
Рех.бр. 69/10  
Дана 14. маја 2015. године  
Београд  
Тимочка бр. 15

**ВИШИ СУД У БЕОГРАДУ**, у већу састављеном од судија Александра Трешњева председника већа, Предрага Васића и Вукице Исаков, чланова већа, у ванпарничном поступку предлагача, **Удружења политичких затвореника и жртава комунистичког режима**, са седиштем у Београду, Студентски трг бр. 11, чији је законски заступник председник удружења Слободан Ђурић из Београда, **Удружења припадника Југословенске војске у отаџбини 1941.-1945.** са седиштем у Београду, Студентски трг бр. 11, чији је законски заступник председник удружења Душан Ђукић из Београда, а пуномоћник Оливер Антић из Београда, **Српске либералне странке**, са седиштем у Београду, Студентски трг бр. 11, које заступа председник странке Милован Јеремић из Београда, **Косте Чавошког** из Београда, ул. Милешевска бр. 68/3, **НИП „Погледи“**, са седиштем у Крагујевцу, ул. Николе Пашића бр. 31/25, кога заступа законски заступник Милосав Самарцић, **Српског либералног савета**, са седиштем у Београду, ул. Узун Миркова бр. 3-а, кога заступа законски заступник Милорад Станојловић, које све заједно заступа **Зоран Живановић**, адвокат из Београда, ул. Светозара Марковића бр.14, **Равногорског покрета**, кога заступа **Иван Милосављевић**, адвокат из Ваљева, ул. Поп Лукина 65/а, **Војислава Михаиловића** из Београда, ул. Гундулићев венац бр. 17 и **Смиље Аврамов** из Београда, ул. Светог Саве бр. 22-а, **ради рехабилитације сад покојног Драгољуба Михаиловића**, бившег из Београда, након рочишта одржаног дана 12.05.2015. године, дана 14.05.2015. године донео је и јавно објавио

## РЕШЕЊЕ

**УСВАЈА СЕ ЗАХТЕВ ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈУ** Драгољуба Михаиловића – Драже, па се утврђује да је одлука Врховног суда Федеративне Народне Републике Југославије – Војног већа, I суд. бр. 1/46 од 15. јула 1946. године, у делу који се односи на Драгољуба Михаиловића, **НИШТАВА ОД ТРЕНУТКА ЊЕНОГ ДОНОШЕЊА** и да су ништаве све њене правне последице, укључујући и казну конфискације имовине, а рехабилитовано лице Драгољуб Михаиловић – Дража сматра се **НЕОСУЂИВАНИМ**.

## Образложење

Захтевом за рехабилитацију од 1. децембра 2006. године, предлагач Војислав Михаиловић је навео да је у монтираном судском процесу у Београду 1946. године његов деда Драгољуб – Дража Михаиловић проглашен кривим и осуђен на казну смрти. Како у наведеном судском поступку покојном Драгољубу Михаиловићу нису била омогућена основна људска права, право на одбрану и правично суђење, предложио је да суд донесе решење којим ће усвојити захтев за рехабилитацију и утврдити да је